

# 雅加达福清公会开斋节前献爱心 分发25吨大米给贫民

【本报讯】雅加达福清公会于开斋节前献爱心，分别于4月24日及25日在其会所向雅加达北区7个点的贫困民众分发共25吨的大米。4月24日上午，雅加达福清公会领导层有公会主席姚忠从、常务副主席郭仙仁、陈新、翁祖惠、薛鑫、监事会主席翁武翔、理事会副主席陈英佛、公会秘书长魏飞及青年部成员出席了分发米粮活动。

姚忠从表示，雅加达福清公会每年都有分发米粮给贫民，这次分发米粮是开斋节将至，以表达对友族同胞的关怀，希望藉此能减轻他们的生活负担。



雅福清公会理事们和受赠地区代表合影

分发米粮活动象征性授予雅加达北区接受米粮单位代表后圆满结束。分发米粮后接受米粮地区代表们，向姚忠从表示，感谢雅加达福清公会的善举，让这些地区的贫民受惠，减轻了贫民们的负担。

雅加达福清公会向7个点分发米粮，分别是：Pademangan镇公所(2520公斤)、Pademangan分警署(1000公斤)、Pademangan Barat村公所(9760公斤)、Pademangan Timur村公所(3480公斤)、Ancol村公所(4000公斤)、雅加达北区市府(1240公斤)、雅加达北区警署(3000公斤)。(刘姓华)



姚忠从(左五)、郭仙仁(左四)、翁祖惠(左二)、魏飞(左一)、陈新(右三)、翁武翔(右四)象征性移交米粮给地区代表后合影



在发送米粮货车前合影

## 新印尼艺术基金会关注丹绒布禄 Warakas村孤儿与贫困者

【本报讯】2022年4月18日，新印尼艺术基金会的创办人兼主席哈查李碧英(Hj Sias Mawarni)访问了在北雅加达丹绒布禄(Tanjung Priok) Warakas村Warakas VIII街 Al-Kahfi基金会北雅加达分会，向孤儿与贫困者分发拉古萨冰冰淇淋包和红包。

哈查李碧英(Hj Sias Mawarni)一行人受到基金会负责人霍利利、教育筹款负责人埃迪(Eddy)、基金会志愿者和孤儿和贫困者代表热烈欢迎。

哈查李碧英向数百名 Al-Kahfi基金会北雅加达分会的孤儿和贫困者分发拉古萨冰冰淇淋包和红包。

亦是拉古萨冰冰淇淋餐馆业主哈查李碧英说“我们向 Al-Kahfi 基金会的数百名孤儿和贫困者分发拉古萨冰冰淇淋包和一些红包一起分享我们的爱心。起初我们想邀请他们到拉古萨冰冰淇淋餐馆一起开斋，但因为疫情的关系，故我们直接来到这个基金会会见了管理人员、志愿者和孤儿代表。”

哈查李碧英指出，“希望 Al-Kahfi 基金会的孤儿和贫困者永远健康和成功，能够顺利地开斋，以便他们以后可以愉快地



哈查李碧英(后排右五)霍利利(左三)埃迪(左) Al-Kahfi 基金会孤儿代表等合影

庆祝开斋节。”同时，基金会负责人霍利利表示，对哈查李碧英的来访及对 Al-Kahfi 基金会的援助的孤儿们表示关心。他说，“我们很高兴得

到哈查里碧英女士的来访，感谢您的关注和关心。我希望哈查李碧英女士和她的家人永远健康，业务将继续进步并取得成功。”

他继续说，“这个基金会已经照顾孤儿和贫困人时间长达九年了。从孤儿由小学生到大学生，这意味着该基金会的许多校友已经在工作。”

他指出，“目前位于 Jalan Warakas VIII Tanjung Priok 的 Al-Kahfi 北雅加达分会基金会，正在照顾从小学到大学的共有 136 人。但是，由于容量不足，并不是所有人都住在基金

会的房子里，所以有些人住在各自家庭家里。” Al-Kahfi 基金会承担所有教育费用，提供免费辅导，为家人分发食品礼包，提供奖学金和其他费用。”

值得一提的是，新印尼艺术基金会经常在拉古萨冰冰淇淋餐馆分享常规活动。除斋月外，哈查李碧英还在开斋节、圣诞节、农历新年、英雄节等重要日子在这里开展爱心活动。

爱心分享活动包括邀请贫困家庭的孩子、雅加达地区孤儿院的孩子和清洁工等。本报记者明光/vitus 报道/供图

## “苏北华人历史文化馆”接受印尼大爱电视台采访

【本报讯】2022年4月21日上午10时，印尼大爱电视台摄制组一行人，在棉兰大爱电视台领导 Tony Honkley 的陪同下，前来苏北华联亚洲国际友好学院，就了解苏北华人文化在华联与苏北作协联合筹建中的“苏北华人历史文化馆”进行拍摄及采访。

苏北华联执行主席徐煜权，印华作协总会副主席兼苏北作协执行主席、文化馆总策划林来荣，文化馆工作人员纪日立、张舒芸、华联秘书处郑水萍、张亿万，苏北华裔总会青年团余家名、亚院院长第一助理吴璨光，第二助理华家琦，第三助理黄瑜茜及行政部部长姚小芬，热情接待印尼大爱电视台摄制组一行人的到来。

苏北华联执行主席徐煜权在拍摄中，首先引领摄制组参观及介绍筹建中的文化馆。随后，文化馆总策划林来荣详细讲解馆内的历史内容。林来荣阐明，苏北华人历史文化馆是于2018年，由苏



苏北华联执行主席徐煜权接受印尼大爱电视台华文记者采访



苏北华人历史文化馆总策划林来荣接受印尼大爱电视台华文记者采访



印尼大爱电视台华文记者李观龙正在进行采访

北华联主席苏用发郑重宣布正式启动筹备工作。“文化馆”记录先辈们的光辉事迹，精神文明，社会史实，更重视华人社会的团结，不提左右红蓝的区分，只讲述其存在以及对社会的贡献，薪火相传，教育下一代。此外，文化馆的筹备工作也获得了华联主席团、创会人、理事会及苏北作协旗下众多文友的广泛支持。

拍摄完后，印尼大爱电视台记者李观龙对徐煜权及林来荣进行采访。采访中，徐煜权简单地讲解

了华联的诞生及苏北华族社会应有的职能和使命。紧接着，徐煜权也详细介绍了苏北地区的特殊族群结构。他表示，苏北没有一个占主导地位族群，因此苏北尤其是在棉兰不是以地方方言作为社交语

言而是用印尼国语，而且语音是最标准的，没有受地方口音的影响，这在印尼其他地区是非常罕见的。此外，徐煜权也阐述了苏北各个族群之间的和谐相处，也是一道靓丽的风景线，各个族群的碰撞

融合共同为苏北地区的繁荣稳定作出贡献。徐煜权强调，我们华族是印尼民族的组成部分，是印度尼西亚共和国的国民，因此我们应该爱护并效忠于国家，积极参与并支持国家建设与发展，为国家作出贡献。最后，徐煜权祈望历史文化馆对华族的新生代，对自己族群及文化的根的了解做出应有的贡献，也祈望及感谢华族社会对文化馆的支持。

接着，林来荣在采访中介绍了苏北华人的风土人情、文化历史和城市的变迁与发展。还有苏北华文作家的历史与近况，包括有关当年许南音(著名文人学者许地山的父亲)曾经在棉兰工作，替张耀南编写传记，并于1917年客死棉兰的典故。

临别前，印尼大爱电视台摄制组一行感谢此行所获得的信息及热情的接待，并对接待工作表示满意。苏北华人历史文化馆拍摄片段将于6月份在印尼大爱电视台播出。(张昱报道)



苏北华人历史文化馆总策划林来荣详细讲解馆内的历史内容



拍摄结束后合影